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FORM QOF RECORDING BEX. [VATIN OF a>CUSED
EXAMINATION OF ACCUSED PERSQN |
( Section 364 of the Crimin: Procedure Gode )
.t :
Tne examinatiop of jAccd. Dhananjoy Chatterjes
aged aboit 26 years, taken before me éri R.N.Xali,
Addl. Dist, Judze 2nd Court, ilipore (S) on the 14th
day of .ay 1991 in the -la_rxguage, interproted by
dy name 1s Accd, Dhan.‘n,‘]oy_&hatterja-e

Jdy fatner's 1ame is Banlah;. D.ar Chatterjee
I am by .:liglon Hindu and by occupation
Hy nomz is at Mauza Police Station 3ankuira
“istrict 3an:tura I reside at Ulberia
<el. You bavie heard the testimonies of the prosecutien
witnesses am:i you have a_:l.fho sean the iacriwinating
documents f?.p.e.dlby the prbsecution against y-mﬁ and have
understood their contents, Now, I snall put a few
questiong to }cu. You are :lat. liocerty to give replies
thereto or not. Hcmeva’f, your reply or any portion
thereolf to any, of the mestions put to you may go
against you, Have you understood ?
Ans,. Yes, Unde tand,

we2e It is evident from the testimonies of P,¥,3 Jasho-
mati Parekh, P.W, 4 Naga.rd.:us Parekh, P.W. 6 Pratap
vhandra Pati, P,W.7 Dasarath Musaw, P.,¥W, 8 Ramdhani
Jadav, P.'«’.‘ 11 Gouranga Chandra Pal and P.N, 21 Shyamal
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P,d, 21 Shyamal Karmakar a&d also the complaint marked
ext, 2 that you acted as a security‘gujrd in Anand
apartment at 574 & B, Padmapukur Road on and before
5¢3+90, What you have to say 7

“ns. Yes, I was acted,' i

Je¢3. Lt transpires from the testimonies of tha afo?@éaid
Pededy P,A.6, P.N.? and P,W.8 tnat on 5,3.90 your duty
hours 1in the atoresaid Anand Apartment wera from 6 A M,
to 2 P,ds #h2*. you have to say ?

4ns, Yes, ./as, |

- |
4+4, IL is evident irom the tsstiﬁaniés of PW.4, ’.ﬁ.s,
PWo?y PoWs 2; and documents m:rked exts. 6,/,14,25
and 26 that ybu had been dqgngad by Messers 8ecurity

and Invest;bdtion Bureau ai Adyanath Saha Road; Calcutta=
48 of which # H.|21 is the owner, for acting as a
security guardiat the aforesald Ananda Apartment, wh£%
you have to say 7

Ans, Yes, I have acted, '

4.5, It transpiges from the tastimonies of P.W.4, P.W.6,
P.W,7 and P.W.§ that P.W.7 Dasharath Marma was the
other security guard in the Anand Apartmeat oa or bafore
5.3+90 and his duty hours were from 2 P.M, to 60'cloek
next moraing. Jhat you have to suv 7

Ans, Somatimes Ilhave done the morning duvy, Sometime

ie was on evenlng duty, On 5.3.90 ne was on evening duty,
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Jo6. It transpires from t..a tastimonies of B,Wa3y B,
P.W.6, ©,d.? and P.W.21 that you us~i to pass your

¥t leizure ﬂime in the generator room in the ground 1(
floor of Anand Apartment, What you have to say f

Ans, do, never pass laizure tima.l T

weises MNP pReaaRTy Tt
w.f. Lt is evidanﬁ from the testimonies of P,4.6, and
P,¥.21 that you also used o work as a security guard
ovaryday at night at 3/1B, Mahendrp Road in the house
of one Mr. Rajat Roy Chowdnury. What you have to say 7

4ns, I used to work,
|

«+8s It is evident from the teatimo?ies of P.W.3, P."
P, 4.5, P.W,7 and P.N.S that °.¥.4 used to reside at
flat no,3A ia the 3rd floor of Anand Apartment with
his wife P,4.3, son P,W,5 and'dacgased Hetal Parekh
on and bz lore 5.3.90,; Wnép you have to say 7 :

ang, f=2s, used to resilde sir,

4e9. [t transpires from the téstimonias of Pode3y Pod.
P13 and P,W.21 and the ducuaent markéd_éxt. 4 that
you started teasing Hetal Parokn-stnﬂe 10415 days
prior to the date of ihcidant on 5.3.99, and that on
Re3, YOJ askad aforesaid datal Parskh to accompany
you to see pilctures. What you nave to say ?

ans, Jo, Sir, Totaliy false statement, I am innocent,

I kaow nothing about the incident.
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<+10. It transpires from the testimoniss of P,W.4,
P.W.13, P.W.21 and the document marked ext. 4, that
P.¥.4 being the Chairman of the Owners Association
of Anand Apartment, lodzed a2 00ﬁp1aiﬂt with P,¥,21
about your alleged teasing of Hetal Parskh and
sought for your replacemerit irum Anand Apartment as
a security guard, What you have tJ aiy ?

Ans, Joy 3ir, I know nothing in thi: c2gard. I am
inaocent, |

/[ Hells It is evident from the testimoriies of P.W.6,
P,des7, Pud,21, and the documsnt markeu 2xt.l4
( collectively ) that P,W.6 used Lo act as a supers
visor or Messers Security and [nvestigation 3ureau
01 and before 5,3,90 and trat nis duties were to
check u, the workings of the sacurity ruards provided
by tne company in which he worked to.differant pl*ﬁis
and and subamit reports to ofriée on such inspections
and that on the basis of the aforesaid inspections the
attendance, of the concemed security cuards were used
to be prepnra and uucn!security guards used to get
their salargeI on the nothing of their attendance in

the aforesaid manners Hhat you have to say ? ,

Ang, No, Sir. Totally false statement. Pati Sardhan

used to work as security duty at A.,C.Market during
-_____——————-—

the night.

y ! \

12. It is evident from the testimonies of P.W.6,

PMW.,7, PW,9 and P,W.21 and the document marked ext.
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marked ext, 23 that P.W, 21 transferred you as a
security guar& from " Anand Apartment to " Parash
Apartment " &t 1/1, Chakraberis Lane on receipt cof the
complaint marked ext, 4 from i.W.& and that the said
transfer order had been sent to you on 4,3,90 through
P.W.,2, Refaul Haque, What ;'ycm have to say ?

Ans, No Sir, Letter not received. In o'r company mx m:n
letter is naceasary for transfer, .
¥,13, It is evident fthhs oi P.W,6,

P,W.21 and others and also the document marked ext., 23
that In pursuance of the direction in ext, 23, you were
to perform duties as the security guard at the afore-
said Paresh Apartment from the msmxiwg ngrﬁi,ng of
5.3.90 and not at Anand Apartment, Whuit you have to
say ¢

Ans, Letter v.t;.s not came to me. How, shall I know ? ||

Q.14. Tt is evident from the testimonies of P,W.3,
P.W.4, P.W,6, P,W.8 and others that Ramdhani used to
act as a lift-man of Anand Apartment on and before
5.,3.90, What you have to say ?
Ans, Yes, Sir, Used to act,
Sd/- R.N.Kali

Addl, Dist, Judge

2nd Court, Alipor~ (s)
8d/- Dhananjoy Chatterjee

14,5,91

The abovc examination was taken in my presence and
hearing, and contain a full and true account of the
statement made by the accused.

84/« R.N,Kali A11p0R0e
Addl,Dist, Judge, 2nd Court,
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Qe16s It is evident_rrun the testimonies of P.W,3,
P.W.8 and ext, 2 tbat P.W.3 used to visit Lakshmi
Rarayan Temple Im: 8arat Bose Road everyday around
§/5.16 P,M, %hat you have to say ?

Ans, Evening duty was not done by me everyday. At
1_;he time of g_ﬂa_pﬂg}z_t;}_noy’r saw them to go,

_/Q.ls. It transpires from the testimoni~s of P,W,3,
P.W.4, P.W.7, P.W.8 and Bxt, 2 that on £,3,90 P,W,8
went out of here aforesald flat at Anand Apartmﬁntl
and left for the aforesald temple around 5/5,18 P,M,
What you have to say ? |

%Ans. I knows nothing, I was not there, After duty

I went away,

.17, It transpires from the testimonies of P.W.3,
P.W.4 and Bxt, 2 that Hetal Parekh, daughter of P.W.3
and P,%W,4 zx was alone in her flat at 3A in Anand
Apartment when P,W,3 want out for the temple, What
you have to say ?

\Ans. How shall I know, I was not present, I know noth=
Eing about this matter, Police impleded me in a gote

iup case,

Q.18, It is evident from the testimonies of P.W.3y"
P.W,4, P.W, 5 , P.W,€ and P.W.7 and ext, 2 that you
went to flat no,3A at Andand Apartment where Hetal
was alon~ and after P,W.3 left for the temple around
5/5.16 ¥.P,M,, o1 the pretext of using the telephone
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telephone there for contacting your employer's office,
What you have to say ?

Ans, Sir, False statement, With whom shall I talk

.. over telephone ? Totally false statement, Owner @_g
Inot there whom shall I Telephane, I was not present

there,

-~

Q.18, It is evident from the testimonies of P,W.6 and
P.W.7 that P,W,7 tried to contact you in flat no,34
at Anand A;artmnnt‘through intercom from the ground
floor of the particular premises around 5,45 P,M, |
being asked by P.W.8, but he did not get the
connection, Uh&t you nave to say ?

Ans, I wvas nnt there, Totallyfalse statement, I knows
nothing, l

Q.20. It tranapires from the testimonies of P,W,6 and
P.W,7 that P,W,7 called y&u by your name from his |
duty post down=gtairs after he falled *o contact you
through intercom, What you have to say ?

{Ans, I was not present there, How shall I know ?
f‘::tally false statement,

Q.21., It is evident from the t~stimonies of P,W,.€
and P,W,7 that you leaned out of the balcony of flat
No.3A of Anand Apartment belonging to P,W.4 and
stated that you would be coming down, What you have
to say 7

‘Ans, I was not there after two, Imposing false

e —

atatcmt. I am mmmt.
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Q.22 It is also evident from the test‘'mony of P.W.8
that he had seen you couming down by the staircase in
the 3rd floor of Anand Apartment around 5;30/5.46 P.N,
on 5,3.90, What you have to say ?

Ang, 8ir, False statement, I was not present,

Qe23., It transpires from the testimoniss of P,W,6 and
P.W,7 that you came down stalirs after responding to the
call of P,W,7 from the Balecony of flat no.3A of Anand
Apartmwent and talked to P,W,6 and went out of the gate
of the premises of inand Apartment in haste, What y&:
have to say ?

-HOn that day L have not seen Pati, False statement,

' I am innocent, 8ir,

} |
Q.24, It transpires from the testimony of P.W.6 that

you admitted to his enquiry that you received the
transfer order, What you have to say 7

Ans, Falge statement, ] was not present,

Q.25, It is alsoievident from the testimony of P.W.6
that you had stated to the particular witness that you
could not take over in "™ Parash Apartment " as you had
some works, What you have to say ?

Ang, False statement, I have not seen him, Not present,

<.26, It is also evident frcm the testimoay of P.W.6
that ne asked you to report for duty at ™ Parash
apartment " with effect from 6,3,90 without fail. What

you have to say ?
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ans, False statement, I was not present, I have not seen,

2.27, It transpires from the test .mony of P,W.8 that he
found you, P.4,6 and P.W,7 standing n=ar tie _.t: »f the
premises of Anand Apartment after 5.30 / 5,45 P.M, on
§.3.90 when he brought his 1lift downestairs, What you
have to say ?

Ans, I was not presert, These are all fulse statement.

I am innocent.

3.28. It is also evident from the testimony of P,¥,.8

that he found you and P,W,6 leaving the gate of .Anand

Apartuent aftdr 5,30 / 5,45 P,M, What you have to say ?
]

Ang, Sir, False statement., Do not know, Totally false
statement,

2.29, It is avident from the testimonies Jf P.¥.6, P.W,21
and Wxt, 14( collectively) that you did aot work under
Messers Security and Investigati 1 Bureau of which P,W.21
is a Proérletor after 5,3.90, What y-.af: have to say ?

k: s —
. Ans. I have not done, I was on leave,

4.3V, It also transpires from the testimoay of P.¥.21
that you did not collect your salary for five days from
1.3,90 to 5,3,90 for working in Anand Apartment and four
days of salary from 1,3.90 to 4.3,90 {for working at
premises §0,3/1B, Mahendra Road ‘1 the house of Mr,
Roychowdhury., What you have to say ?
;\Ana. He did not pay except on the last nart of the month,
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Q.31. It is evident from the testimony of P.W.6 that he
left Anand Apartment on 5.3,90 at about 6 P M, What you

have to say ?

Ans, Fulse statement, I was not preseat,

Ne32s It transpires from the t:stimony of P,¥,7 that he
found you dressed up in a grey coloured trouser and
ghee coloured shirt liks the one as identifled by him
and marked »s material 3xt, AII ( collectively ) on
5.3.,90 at about 5,26 P,M, in Anand Apartment, What you
have to say ?

Ans, False statement. I was not present,

Qe33. It i8 evident from the testimoany of P, W.,7 that as
a security guard in 4nand Apartment his duty was to
guard the premises and prevent outsiders froa entering
into the builaing. What you have to say ¢

“ns, Outsiders were nc. prevented,

;/Qf;;i It also transpirss from the testimony of this
witasss that a security guard working in Anand Apartment
could allow people to enter only art.er contacting

T ——— i

through intercom the rasidsnts or tho concernad flat

i .

and getting permission from the flat owner for the

entry of any people in the flal. What you have to say ?

f Ahs. Before we make any contact through intsrcom,
!

| Outeiders move upwards, On the other hanu some of the

| Flat owners rebuked us,

PERE——
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/5?35. It is evident from the tastimonies of B,W.3, P.Y.4,
P.W.7, P.W,.8 ‘ang ext, 2 that P,W.3 returned to Anand
Apartment premises from the temple around W
Npat you have to say ? 2 » s

/s
/Ans, I was not present on that day, Went to cinema,

~

Q.36, It traaspires from the testimonies of P.W.3, P.¥.4,
P.W.5 and ext, 2 that P,W.8 Ramdhani informd P.¥.3
that you have gone to her flat at 3A in 4nand Apartment
for using her telephone after she left for the temple.
What you have to say ?
| Ans, False statement, I was not present, Weant to cinema.
.|owner was also not present, With whoum shall I talk over

m

phoae,

\'\tQ'.S'?. It is also evident from the testimcay of P,W.3

: and ext. 2 that she became annoyed on hearing from
P.W.8 that you had gone to her flat for using the
telephone there when she left for the . :mple, What yom
have to say ? '

___/Ans. How shall I know ? False statament, Went to cinmma,

e ——
4.38, *t transpires from the testimonies of P.W.3, P.W.8
and ext, 2 that P,W,3 had been brought to her flat in
the 3rd floor by the 1ift by P,W.8 and that she started
ringing tha door bell of her flat, but nobody opensd
the door. What you have to say ?

Ans, I wag.aot.present, Went to Cinema.
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Q.39, It is evident from the testimciies of P,W,3,
P,W,16 Harigh Chandra Desai and ext.2 that she started
shouting and banging on the door by taking the name of
her daughter Hetal and asking her to opean the door.
What you have to say ?

Ans, I was not present, sir, Weant to Cinsma,
; =0 i

Q.49 It is also evident from the testimoaies of P,W,3,
P,W,15 and ext, 2 that soms people assembled there and
they pushed the door at the entrance of Xfxk flat no,34
of P,W,3 but no response came froa inside, What you
have to say ?

Ans,I was not present, How shall I know all these
things, I went to Cinema,

e ——

Q.41l, It is evident from the testimonies of P.W.3,
P,W.156 and ext, 2 that Ramesh aad Panchu, two servants
and Ramdhani the liftaman broke the door at the entrance
of flat No,3A in the 3rd floor of Anand Apartment open
when nobody responded from inside to the calls for
opsening the door in the manner as stated above, What
you have to say 7 ‘

Ang, I was not present. I was in the Cinema Hall, Ho-
e,

shall I know 7

Q.42, It transpires from the testimoay of P,W.,3 and
ext, 2 that she found the panty of Hetal in her drawiag
room after ant;ring her flat by breaking open the door
with the help of Ramesl. and others, What you have to
say ?
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Ans. Hov shall I know all these things ? I was not
present., I went to cinema., I was not on duty,

Q.43, It is evident froam the testimonies of P.W,.3,
P,W,15 and ext, 2 that Hetal was found lyinz on the
floor of the bed room of P,W.3 and P,W.4 on her back
and her private ﬁarta wvere visible, What you have to
say ? N ‘

Ang, I wvas not present, How shall I know ? I went to
cinema,

Q.44. It also transpires froam the testimony of P,W,.3
and ext, 2 that P,W,3 found blood by the side of the
body of Hetal and the clothings on her body in disturbed
condition and stains of blood on her face and hands

and on different parts of the t dy, What you have to
say % |

Ans, I know nothing in this matter, I 'ant at Cinema, I
was not present. After seeing cinems I came to !mor_n_’
School and purchase soge fruits on acc-;s;t of sacred

e e e ——————

thread ceremony of broth d went homf{.I am

nocent, Police impleaded me falsely,

[P e tad

Sd/= Dhananjoy Chatterjee
1505091

Sd/- R.“oMi
Addl. Dist, Judge
2nd Court, Alipore (s)
The above examination was taken in my presence and
hearing, and contain a full and true account of the
statsment made by the accused,

84/~ R,N.Kali Addl.Dist.Judge

14.5,91 - 2nd Court, Alipore(s)
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Q.456., It 1is evident from the testimony of P.W.3 that:
he searched for you inside her flat when she found her
daughter Hetal lying in the manner as stated earlier,
What you have to say *? ‘
Ans, I was not prelcnt; Went to cinema, After cinomi.

L N—

I went to my howe from that place where I reside, I
m«.ovf nothing in this regard,

Q«46, It is evident from the testimonies of P,W,3 and
P.W.4 that Almirah in the bed room of the aforesaid
two witnesses was found open and articles inside the
particular almirah were found strewn on the floor, What
you have to say ?

Ans, I know{ nothing in this matter. Couplepely

iinnocent.

Q.47, It transpires from the testimoany of P.W.4 that he
found traces of blood in hih oed room wvhere Hetal had
been murdered, Hliat you hdve to say ?

Ang, I knows noﬁhing about these facts, ”f?t to cinu?a.

txﬁ{KB. It transpires from the testimonies of P.W. 4,

i

P.W.5 and Bxts, 9,9/1 and 9/2 that one broken chain,
some hairs and a creamecolourec button were found
inside the bed room of P,W,4 wiere Hetal had been
murdered, What you have to say ?

. Ans, 1 mw"' nothing about these fact, Innocent,

I was not pressnt,
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Q.49 : It is widﬁt from the testimonies of P,W.4, P,W.5,
P.W.28 8,1, Gurupada Som and the G.D, entry marked ext,a2
that P,W.4 informed Bhawanipore P,., around 9,15 P.M,

on 5.3,90 that his daughter had been murdered inside his
flat no. 3A of Anand Apartment at 57A an 3 Padmapukur
%pad. What you have t6~;qy ?

Ans, I knows nothing about all these facfs., I am

innocent,

Q.50, It 1s evident from the testimonies of P,W.5, P,W,10
Rajib Bavaria, P,W, 28 and the documents marked exts.®,
9/1 and 9/2 tha*t one creamecoloured buttoa of shirt
mafked, material ext.X, one sunmica top wooden cradle
marked material ext, VII, one printed cloth resembling
a handkerchief having some apparent stainl one broken
chain of unknown substance ( Ext, XI) and oth r articles
as described in the particular seizure list marked ext,®
had been seized by police from the bed room of P,W,3

and P,W.4 on 6,3,20 between 0,30 hours and 1.15 hours,
What you have tt: say ?

Ans, I knows nothing about these facts, T went to home
on returning from cinema.

.51, It is evident from the testimonies of P.W.S5, P.W.,10,
P.W,28, and ma exts, 10 and 10/1 that police seized from
the drawing room of flat no,3A of premises No,57A and B,
Padma Pukur Road, between 1,26 hours and 1.35 hours

on 6,3.,20 one ladies panty in torn conditicn with marks

of blood and unknown staine having hair struck (marked
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(marked mater’al ext. V), one door latchlock of unknown
metal in broken condition with screws lying on the
floor ( marked material ext, IX collectively), as
described in the seizure list ﬁ:ﬁi‘ked ext, 10.

What you have to say ? |

Ans, I kno 3 nothing. about the facts, Innocent,

Q.52 & It tra‘mgpirea from the testimonies of P.W.5,
P,W,10 and P, W,26, Moloy Mukherjee and also from the
documents marked exts, 1l, 11/1 and 11/2 that police
seized one white colour;d underwear widi with marks
of blood and torn panty, ocane pink colouired midi scarl
having marks 6f Blood and stains,as described in the
seizure 1ist marked ext,1l from the room on the western
side adjacent to the kitchen and drawing room of the
aforesald flat of P,W.,4 on 5,3.90 and 6,3,90 between
23,50 hours and 00,15 hours, What you have to say ?
Ans., I knows nothing about this matter, On returning
from cinema I went home due to sacred thread corswﬁy

of my brother,

Qe63 1 It is evident from the * stimony of P,W,3 that
she lifted Hetal when she found her lying with injutries
in her bed room and asked the people assembled there
to take her to hospital and she brought her to the lift,

What you have to say ? ]
v Y, ()’quumk’
Ans, I knows nothing about the incident, Inncent,
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Q«64 : It transpires from the testimonies of P,W.3,
P,W,7 and P,W.8 that P,W.3 bréusht down Hetal by the
1ift operated by P,W.8, What you have to say ?

Ans. I knows nothing about the incident.

Q.56+ It 1is evident from the testimonies of P.¥.3,
P.Wo7 and P.W.8 that Hetal was examined by a doctor
when she was d.ns de the litt on the lap of her mother

downstairs mdbwu pronouncod dead, What you have to

say 7 ‘ i

Ans. I am not avare n,;ﬂf- .AL'L these ranu. I was not._{

vith them, me;r duty 1 w.nt. avay,
[
Q.56, It tmipﬁes from the tutiuny of P.W.17 Lx,

Kirti Kumar Bawﬁhi that he was called to visit premises
at 574 and B, Padmapukur Road on 5.3,90 at about 6,30
P.M., and that on going there he found a lady sitting in

the 1ift in the. ground foor of the part.cular building
with a girl on Lar lap., What you have to say ? .
Ans,'I knows nothing in this matter, Weat to cinema,

Q.67 t It is also evident from the testimony of the'
aforesaid witness that on enqd. -y ho una to Enow M
the zx name of the girl was Hetal Parekh and the lady
who was & holding her was her mother. ''hat you have to
say ?

Ang, I knows nothing in this matter. I u:ia not nruu;i:.



orl, P.,No, m.“‘;it-”

Q«58, It also transpires rrui the testinuny.of the
aforesaidwy witness that he examined the girl and found
her dead, What you have to say ?

Ans, I knows nothing in this regard,

.59, It further transpires from the testimony of the
aforesald witness that in hisz opinion the death was
uninatural and he advised the mother of the victim girl
to call police., What you have to say ?

Ans. I know nothing in this matter, I was not present,

Q.60, It is svident from the testimony of P.W.5 that he
rang up his ﬂl&t ives Mr, and Nrs, Modl and friends
namsly Rajib, qish and Hiten and alked them to come
to his flat saying that her gister was murdered in the
flat, What you have to say ?

Ans, 8ir, I knows nothin; in thls matter. I went to

cinema, I am innocent,
|

Q.61, It transpires from the testimony of P.W.5 Bhabesh
Parekh that the broken eha:l.n’uhrkod material ®%xt, XI
which was found in the bed room of his parents where
Hetal was murdered did not belong to any member of his
family, what_yau'have to say ?

Ans, Sir, I knows nothing in this matter, I was not

present,

Qe62, It transpires from the testimonies of P.W,5,P.W,11
Gouranga Chandra Pal alias Gora and P,W, 28 that the
geid P.W,11 Gora used to work in a flat opposite to flat
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flat No,3A of Anand Apartment, What you have to say ?
Ans, Yes, Used to work,

Q.63. It mrthor transpires from the testimonies of the
aforesaid vi.tnenoa that Gora was brought to flat ¥ :.:u
in the night of 5.3,90 after police reached there,

What you have to sy ?

Ans, I knows nothing in this m-tter, I was not present,

Q.64, It further transpires from tre testimonies of
the aforesaid witnesses that P.W,11 C.ra identified the
chain marked material Ext. XI as one belonging to him,
What you have to say ?

Ans:/I knows nothing in this matter.
/ _
./Qx:es. It also transpires from the testimony of P.W,11
that he gave this particular chain marked material
Ext, XI to you about a month prior to the date of
incident. What you have to say ?
| Ans, Totally false statement., T did not receive a.nr ”
lﬁ chaih,

Q.66 3 it is evident /from the testimonies of P.,¥.5,
P.W,10, P.W, 28 and document marked exts, 12,12/1 and
12/2 that inguest over the deadbody of Hetal Parekh was
done by P.H;Bﬂ in flat no.,3A of premises No, 57A and B
Padmapukur Boad on 6,3.90. What you have to say ?
ins. I knows nothing in this matter. I was not present,
I wept-home,



Orl,P,No, 94
Qe67, It is wi’dmt rrﬁn the document marked ext, 12 that
the deadbody of Hetal Partkﬂ was lying on her back

being cowered with a ® ¢hadar ™ upto her neck on the
cot of her r’oom|81tuat.od. oa the ir‘ut.om =ide of flat no,
3A of 3rd floor |of Anand Apartment a* 574 and B,
Yadmapukur Roa& and that she had bleeding mjurias on
her nose and stains of blood could be found on her face,
What you have to say ? |

Ans, I was not present there, I ! ‘'ows nothing, Sir,

I am innocent,

Qe68 3= It is alsc evident from the document marked ext,
12 that the following injuries were found on her body i=
1) Multiple abrasion on the left and right side of
her neck and f:lca. '
/2) Abrasion over the tip of nosc.
ﬁ) One lacerated injury on the inn:r side of lower
1ip. .
\/1) One lacerated injury over the bridge of nose,
/ 5) Abrasion on left arm and on ringt hip joint,
wpe.t you have to say 7
V’Ans. I know nothing in this matter, T am innocent,
Qs 69, It is slso evident fror ext, lu that deadbody of
b Hetal P.ar'e‘ v was sent for postmortem examination for
/ agcertalning the actual cause of her death,
YWaat you have to say 7

Ans, Sir, I do not know,
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.62, It is also evident frow ext. 12 that deadbody of
Hetal Par:kh was sent for pqa.t‘.mrbgm examination for
ascertaining the actual cause of her. death, What you
have to say °

Ans, Sir, I do not know. -

-

-

b Sd/~- MJOY Chatterjee

5021

84/~ R.¥.Kall

'! Addl, Dist, Judge
| ; | 2nd Court, Alipore (s) 16,5.91.
The a.hwé examination was taken in my presence
and heariﬁg, and contain a full and true a:scount of
the statement made by the &c -used,
84/« R.N.Kali

1Addl, Dist, Judge
2nd Court, Alipore (s)
: 14,5.91.
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.70 1 It is kvident from the testimonies or P.4,3,
P.W.4, P.W.5 and the aoéumfnt mriked ext. 3 that on
Gs3.90 a ricop wfist wateh with gold chain of P,W, 3
was found miss;ng from her almirah in her bed room
at Flat doa. SA or.thg &rarngaid Anand Apartment, |
What you have to say ?&

Ans, I kaow nothing ._inr..'this matter. I am innocent,

Qe71s It tran%ph#ea from the testim. .les of P,W,.3,
P,W,5 and theido&umenta marked ;xts. 3 and 3/1 that at
the instance of P.W.3, P.W.5 informed the Offiqer—in-
charge of Bhawanipore P.S, By a letter markedlext. 3
that her new Rioch ( Ladies )wri.t watch wiih metal
gold coloured chain-valued at Rs, 350/= was mlssing
from her flgt. ﬁnat you have to say ?

Ans, Sir, I know nothing in this matter, I am innocent,

Qe72, It is eviddnt from the testimony of P.W.3 and the
documents marked exts, 3 and 3/1 that P,W.3 suspected
that you had commlitted theft in respsct of the wrist
watch froa the aforesald flat of P.W,3 after committing
murder of her daughter Hetal. What you have to say ?
Ans, Complitely falsse sﬁatémﬁnt. I am innocent,

Qs+73 1 It is evident from the ﬂocumunté marked exts,

3 and 3/1 that the papers relating to the aforesald
wrlst wate¢h of P,W.3 had been sent to 0.C., Bhawanlipore
P.,5, What you have to say ?

dns, I kan.w nothing in this matter, I am innocent,
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Qs74 1 It trunspires from the te-timonies of P.W.3 and
P,W.4 that the particular wrist watch belajging to P,W.3
had been identified in court as material ext, IV and
was seen by you, What you have to say ?

#ns, I am innocent, Yes, I have seen,

We75 1 It is evident from the testimony of P.W.3 that
the guarantee card for the aforesaid wrist watch, marked
ext. 15, had been sent to 0,C,, Bhawanipore P,S, along
with the complaint marked ext, 3., What you have to say ?
ans, I know nothing in this matter, I am innocent,

Q.76 : It 18 evident from the testimonies of P.W.4 and
P,W, 18 Md, Fakuruddia and also the ao;:umnt marked

ext, 15 that the particular ladiss Ricoh wri.. wateh
belonging to P,W,3 had been purchased from Messers H.M,
Watch Company at 147/148, Radha Bazar Street, on 21,2,90
at a price of Rs, 350/=-, What youbave to say ?

Ang, I know no_t;nln.g in this matter, I am innocent,
Police impleded me in a fase case,

Qs 771 It 1s evident from the testimonie= of P,W.4 and
P.W. 29 Salil Basn Chowdhury and als~ documents marked
Exts, § and sfi that two bills raised by the Messers
Security and Investigation Bureau marked ext, 6

( collectively ) and a money receipt granted by the
aforesaid Security and Investigation Bureau marked
ext, 7 had been produced by P.W.4 and seized under the
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under the seilzure list marked ext, 5, What you have to

say ?

Ang, I know nothing in this matter,

Q.78 s It 1is also evidaﬁt from t. testimonies of the
aforesaid two witnesses and the docu ants marked axt.6/1
( collectively ) and ext, 7/1 that on & ,4,90 P.W.4
signed on the mara;_ of the aforesald documsnts marked
exts, 6 ( collectively ) and ext, 7 respectively,

“hat you have to say ?

Ans, Sir, I know nothing.

3» 79 1 It 1s also evident from the cestimonies of P.W.4,
P,W,5 and P.W, 29 and the documants.ms“%ed exts, 8,8/1
and 8/2 that oa 24.5,90, P.W.29 selzed one Godrej key
bearing no, 636362 of the broken -door lock at tha .
snatrance of the aforesaid flat of P.H.Q. Jhat you have to
say 7

4nsg, I know nothing in this matter, I am lnnocent, Sir,

Qe 80 1 It is evident from the testimoay of B.W,3 that
she had locke;d the entranes door of ha.r flat by pulling
it after lsaving the house, What you bave to say ?

Ans,. Sir, I was not present, Went to cinema, I know
nothing,.

Qe 81 t It is evident from the testimony of P.,W.,3 that
her daughter Hetal caite back £r. : her school at about

1 P.M, o0 5,3,90 after appearing it I1,C.S,.C, ezxaminatioa.
What you have to say ?

Ans., I have not seen, I remain on duty on differaat place:
——
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Q.82 : It 1aluident from the testimony of P,W.4 that
liftman Ramdhani had told him that you had gons to his

( P.W.4's) flat oan the pretext of using the taelephone
there when Hetal was alone in the flat snd his ( P,W.4's)
wife nad gons to the temple, What you have to say ?

Ans, CQmplital} false statement, I was not present,

Went to cinema,

Q. 83 1 It 18 evident from thr document mrkn..:d ext, 4
that P.W.4 had complained to your employer Shyamal
Karmakar on 3,3,90 that you used to tease his daughter
Hetal almost everyday on her way to school and back lnd
that his daughter fell very much disturbed for such
conduct on your part,. whak v Ei i Aot e ’-s-"J Z

4ng, Complitely false statement. Jo such news ever came

to my ear, I heard this for the first time, I am complites
ly innocent in this regard,

Sd/~ Dhananjoy Chatterjee
17.5,91,
S¢, ~ R,N,Ka11 17,5,.91
Addl, Dist, & Sessions Judge
2nd Court, Alipore (s)

The above sxaminatioam was taken in my presence and
hearing, and contain a full and true account of the
statement made by.the accused,

Sd4/- R.8,Kali 17,5,91
Addl, Dist, & Sessions Judge
2nd Court, Alipore(s)
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Qe 84 1 It is also evident from the particuler letter
marked ext, 4 and the tcdimy of P.W, 13 Mahendra
Choudhatia Jqut ’the arorthid fact had been brought to
the notice of iP.H.lS qd-db_h-or occupants of the
partment, What you ﬁave to kny ?

Ans, I have no knowicéﬁ% about there facts, Totaly
false statmmﬁ.l

7 ! 8d/- Dhansnjoy Chatterjes
- 17.5.91

8d/« R,N,Kali
dddl, Diat. & Soaiions Judge
2ri Court, Alipore(s)

The above examinatioan was taken in my presence and
hearing, and coatain a full and true account of the
statement Ild. By the accused,

84/~ R,N,Kali

Addl, Dist. & Seuima Judge

end Court, Alipore(s)
Qs 85 1 It is evident from the testimoay of P.W.23 Arum
Kr, Sana that he took the deadbody of Hetal Parekh from
Padmapukur Road to 3,8,K.M, Hospita: along with Shri
M,K, Mukherjee of Bhawanipore P,3, on £.3,90, What you
have to say ? |
Ans, I know nothing about these facts, Innocent, I wae

not prasent,

Qe 86 1 It is evident from the aiforesaid witness that on
6.,3.90 he took the deadbody of Hetal Parskh :rom S.S.,K.N,
Hospital to Calcutta Police MNorgue and identified the sams
to the doctor who held postmoriem examination on ths
deadbody, What you have to say ?
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L
Ans, I know nothi.ng about ‘:hese facts, I was ﬁ at home

l
on 6th instant,
5

o . |
Qe 87 t *t is also ﬂi';'gnt from the testimony of the

aforesald witness t.hnt'-gyo brought the viscera and the
clothings and th|s other articles md als~ the postmortem
report as given |tb him by the doctor who conducted
postmortem gn.;:ln tion from the morgue to police statiom,
What you have to say ?

Ans, I know nothing about these facts.

Q. 88 1 It is also evidant from the testimony of the
aforesaid wlt‘,n@ad that he identified in court the
photograph of the deadbody which he carried to the
morgue and it was marked material Ext., 1/1. ‘dlnt. you
have to say ?

Ans, I know nothing about these facts,

]
Qe 89 : It transpires from the testimon- of P.W, 20 Dr,

Dipankar Guha Roy that he held postmortem examinaticn
over the deadbody of Hetal Parekh on 6.3..90. at 4,30 PN,
as identified to him by lP..W.:ZI:B. What you have to say ?
Ans, I know nothing about there facts,

Qs 90 1 It is also evident from the t~-stimony of the
aforesaid witness that the deceased Eetal Parekh was
aged about 18 ya2ars, § ft, 3 inches in height and weighe
inz sbout 45,2 kgs, What you have to say ?
Ans. I know nothing about these facts,
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Qe 91 : It 1s evident from the testimony of the aforesaid
wltness that he recorded the time of arrival of the
deadbody in the morgue on 6,3,90 at 1,25 P,M, What you
have to say 7

Ans, Sir, I xnow nbtying about these facts,

:///Q. 92 1 ft iyialqo evideat from the tqstiucuy'or the
aforesald wiénes; that on ‘examination of the deadbody
of Hetal Parekh he rounﬁ 2l fmm injuries on Qifforené
parts of her body and noted the same in his report and
also stated in his evidence defore the courtlht the
details of all the injuries which you have heard.

What you have to ;ay ? ‘
Ans, Sir, I know nothing about these facts, I am

innocent,

\zé. 93 : It is evident from the testimony of the aforesaid
witness that he found abrasions, lacerated wound,
contusions, fracture etc, on different parts of the ﬁody
of deceased Hetal Parekh as noted by him in the poste
mortem report and as stated by him in court and detailed
in injuries nos, 1 to 21 which you have heard, What you
have to say 7
Ans, Sir, I know nothing about these f.. .s,

Qe 94 : It is also evident from the testimony of the
aforesald witness that he found fresh tear of hymen at
4,5 and 7 O'clock position with extra ev.dence of extrae

vaeation of bBleand in maregin in the private part of
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of deceased Hetal Parekh, What you have to say ?
Ans, I know nothing about this fact, Innocent,

Q. 95 ¢+ It is also evident from the. testimony of the
aforesaid witness! that he found one uarkecoloured kalf
sleeve ganji with e'v.’fdnn.ce of rc.ent tear around the
neck, one bressier on the deadbody of Hetal Parekh and
that the deadbody was covered witb a sheet of cloth,
“hat you have to say ? %3

Ans. I know nothing about this facts,

Q. 96 : It is also evidmt'.:ﬁ'on the testimony of the
aforesaid witness that he found blood stains discharge
on nostril and face of the deadr iy of Hetal Parekh anﬂ
that the ganji on the ﬁouon of the deadbody was also
found blood stain, What you have to s.ay ?

dns, I know nothing about this facts, -~

Qs 97 :-It is also evident from the testimony of the
uforesaid witness that death of the vict'm Hetal Parekh
was due to the effects of smothering with strmgulntian?

and the same were antemortem and homicidal in nature.
— 3

What you have to say ?

Ans, I know roathing about this facts, Innocent,

Q. 98 : It is also evident from the testimony of the
aforesald witness that the injuries noted by him on the
person of the deadbody and brougnt to your notice showed
evidence of vital reaction, What you have to say ?

hns, T know nothing about this facts. Innocent,
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Qe 99 : It is also evident from the testimony of the
aforesaid witness that the fmm injur =s found by him
dud to the smm smothering and strangulation §ere
sufficlent to cause the death of the victim in the
ordinary course of nature,

What you have to say ?

Ans, I know nothing about these facts, Innocent,

Qs 100 3 It is also evident from the testimony of thi
witness that injury no. 21, namely fracture and disl¢

tion of hyoid bone on 1ts greater cornu was sufficle

to cause the death of the vietim in the ordinary co
of nature, What you have to say ?
Ans, Sir, I know nothing about this facts,

L/Q{ 101 : It is also evident from the testimony of
aforesald witness that the finding as noted by hi
the post mortem examination of “he deadbody of H
Parekh indicated that the victim Hetal Parekh he
raped before she was murdered, What you have to

Ans, Sir, I ¥mow nothing abou. these facts, Inr

Q. 102 : It 1is also evident from the testimon)
aforesaid witness and the document marked ext
on 6,3,90 he recelved ext., 17, which 18 a c
from inspector=in-charge of Bhawanipore P,S,
have to say ?

Ans, I know nothing,

Q. 103 1 It is also evident from the testi
aforesald witness and "he document marked

the particular witnesa was asked to zive
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opinion on certain queries as spelt out in ext, 17 while
conducting the postmortam.aiamination over the deadbody
of Hetal Parekh, What you have to say ?

Ans, I know nothing.

Ne 104 1 It is evident from the dgcumt_mi!m ext, 17
that the followilng &ﬁerias%were made from the doctor
conducting the pgatmorten examination- ;-
1) Cause ;r death and the details of injury if any.
2) Injuries, if fcand,'COuld navé been caused by
on or more person,
3) Time of death.
4) Whether the victim was rapec.
5) Any marks of violance 'n case of resistance by
the gt victim,
6) Opinion on any other point of medicolegal
importance.
What you have té say ?
Ans, I know nothing.

Q. 108 i It is also evident from the testimony of the
aforesald witness and the docu~-nt marked ext, 17 that
viscera, bloed hair-scrap, wearing apparels etc,, anf
foreign material 1if found and any other medicolegal
importance were requested to be preserved after the

postmortem examination of the deadbody of Hetal Parekh.
What you have to say ?
Ans, I know nothing, Innczent.
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QJQ{/;OB t It also transpires from the testimony of the
aforesald witness and the do¢: #nt marked ext, 18 that

he replied to the queries made in ext, 17 itemewise in

the following manner se

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Postmortem report no. 232 dated 6,3,90 of
Calcutta Pdlice Morgus,

Injuries found on the body of the deceased could
have Deen caused by one person,

Excluding the period of preservation of the
deadbody inside the cooling chamber, if any,
about 6 to 18 hours before conducting the post-
mortem examination,

The finding in the hymen and matted public hair
indicated that the victiﬁ had been subjected to
gsexual intercourse balfore she was murdered,
Injury no.14, no,15, no, 16Iand no, 17 as
mentiongd in thcipottucrtcm report and brought
to %opr notice which were over upper arm of the
left ;1de below and hip and injuries over the
face directly suggested that the victim offered
rasistpnco.

Injuries over the face of the victim indicated
that her face was pressed against some hard

substance, What you hi.e to say ?

Ans, I know nothing about these facts, Innocent,
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Q. 110 : It is evident from the testimony of P.W, 27

Sri Partha Sinha that h examined a latchecumelack
marked 'B' by the authorities, who sent the particular
articles alcnsQith others in connection with Bhawanipore
P.S. Case No, 87 dated 6,3,90, What you have to say ?
Ans. I know nothing about these facts,

Qe 111 : It is also evident from tne testimony of the
aforesald witness and the document marked =xt. 30

that the particular ext. B was a latche-cum-lock haviﬁg
sliding bolt which keeps a door bolted:from inside by
the spring action when the door is puﬁhad out from
inside or pulled from oﬁtside. asat you have to say %7
Ans, Sir, I know nothing about these (acts,

Q« 112 1 It is evident from the testimony of the afore=
said witness and the document marked ext, 30 that the
only way to unbolt a door thus bolted from outside ths
door is by operating a key through a key whole, and from
inside the door by operating the undolting lmob, What

you have to say 7

\ . 4
Aag, 3ir, I know nothing about these ficts. )L«u)fh»OCWﬂL

Je 113 : Iv 1is also evident frowm the testimony of the
aforesald witness and the document marked ext, 30 that a
door bolted 1= the manner as stated above could further
be lockad mechanically from inside the door by restrice
ting the freedom of unbolting Xmk knob by oparating
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operating a separate locking key beside the undbolting
key, What yo have to say ?
Ans, 381ir, [ know nothing about this facts.

Qe 114 : It 1s further evident from the testimony of the
aforesald witness and the document marked e.t, 30 that
he examined a creamhcolaured full sleeved open breast
symthetic shirt pnrked axt, U by the authorities who

is sent article to him, What you have to say ?

Ans, Sir, I kan nothing about these facts, I am
innocent, Police fxxefulsely impleaded me in this case,

5’<§j 115 1 It is evident lurther from the testimony of the

i
|
|

!
i

aforesald witness and the document marked ext, 30 that
all the buttons stitched on the shirt azcept ths third
button from the top and froat vertical button plate were
like cream coloured and stitched in similar:pattern with
off white thread of 3 ply and X type twist, What you

have to say 7

| Ans, Sir, I know nothing about these facts, ¥xam

taxexextyi-Rotizexfuizelyrimplendudrun-inxtnix-xaxe,

My shirt was with me, I never came to Cal “utta put on

the shirt given by my father ir laws houss

B S N

'5. 116 i It is also evident from th  testimony of the
aforesald withess and the document ma 3d ext, 30 that
:tha 3rd button stitched on the particular shirt was
White and stitched in a aifferent pattera with milky
i&hite thread of two ply and Z type twist,

What you have to say ?
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Ans, I knowﬁ’nothing about these facts, My new shirt vas

i taken by 1,0, .rom my wife's box.

L]

Qs 117 1 It further transpiras rroq the testimoay of the
aforesaid witness and the document marked ext, 30 that
mark of application of force downward with respect bo
the shirt could be observed beneath the third white &
button at the position where the original button had
been stitchpdi
What you have to say ?

~"Ans, I know nothing abou. these facts,

Q. 118 : It i3 also evident from the_tes?‘uony of the
aforesaid witnagn and ého document ma-ked ext, 30 that
he examined a faint cream coloured button which was
marked ext, C by the authoritias,wno is sent the article
to the particular witness for examination, What you have
to say 7

Ans,I know nothing about these facts, Innocent,

Q. 119 1 It further trenspires from the testimony of

the aforesald witness and the document marked ext, 30 that
all the buttons on the front button plate of the ;hirt
marked Ext, U except the 3rd white button were cut off
and compared with the button marked ext, C, Wrat you have
to say ?

Ans, Sir, I know nothing about these facts,

Q. 120 : It is evident from the testimony of the afore=
said witness and the deocument marked ext, 30 that the
button marked ext.C was similar with the buttons cut off
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cut off from the shirt “n respect of shape, dimensions,
colour and weight upto the hundredth part of miligram,
What you have to say ¢

Ans. I know nothing about these fact.., I am innocent,

Qe 121 : It 1is evident from the testimony of P, W, 27 and

~ext, 30 that the particular witness received a paper

prcket for examination marked "W" contalning one bdlack
bagy-type Teshirt, one bragssier, one chaldar, What you
have to say ?

Ans, 1 know nothing about these facts,

Qe 122 1 It is also evident from the testiamony of the
aforesaid witness and ext, 30 t t he found warks of
application of forece in the form of 'isjointing of
stitches, 5§ cms, oa the right and 4,5 - '3, on the left
of the neck plate joint and tears :f 3 cas., on the right
and 3,5 cms, on the left of shoulder joint, What you
have to say ?

ang, I know nothing about these facts, Innocent,

Q¢ 123 1 It is evident from the testlmony of the afore=-
raid witness and the docuwment marked ext, 31 that he alsc
examined a me.allic chain marked L of length 55 vams,

seat to him by the concerned authoritias ian connection
with Bhawanipore P,S, Case No, 87 dt. 6.3,90, What you
hiave to say 7

ama. T ¥aosw nothing about thase facts, Innocent,
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Q. 124 : It is also evident from the testimony of the
aforesaid witnass and the document marked ext, 31 that
the particular metallic chain bore mark of application

of force in the form of opening of joint of fixed xign

ring, shouldered on the one side of the middleo hooking,
What you have to say ?

Ans, I know nothing about these facts, Innocent.,.

Q. 125 : It 1; evident from the raport‘marked ext, 31
that the particular packet marked ”Di by the relevant
authorities contained one panty fitted with elastic
around the waist and thi-h openings, What you have to
say ?

Ans, Sir, I kno& nothing about these facts. Innocent,

Q. 126 : It is also evident from the documant marked
ext, 31 that mm marks of application of force v?re
observed in the form of disjoining. of stitched elastic
Joint of the thigh openings, tearing off of the left
gnd right verticle stitches, inclined tear of 11 cms,
from the front right of thigh opening, iaaring off of
6.5 cms. long stitches on the lower part o. right thigh
opening. What you have to say 7

ans, I kaow nothing about these fact Innocent,

Q. 127 :~ It is evideat from the document marsed ext,3l
that the white skirt type under garment of lower cireuls
opening diametre 37 cms., with elastic waist platibére
sign of application of force in the foira of tearimg off
of 12 cms. long lower part stitc.:s 6f one of the wertiea
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vertical joint, What you have to say ?
Ans, Sir, I know nothing about these facts, Inaocent,
Police fzlsely impleaded me in this case,

Qs 128 3 It 1is evi ent from the testimony of P.W, 20 and
the documents marked exts, 21 and 22 that on 19.5.90 he
examined you medically being identified by P,W, 29 S,.7,
S.Basu Chowdhury, Wwhat you have to say %

Ans, I was medically examined,

e 129 : It is also evident from the testimony of the
aforesaid witness :'aréd the document marked ext. 21 that he
recelved the particular requisition ext. 21 from P,W, 29
on 19,6.90 for examining you. What you have to say ?

Ans, Sir, I know nothing about these facts. .

Q. 130 ¢ It is svidunt from the testiamny of the araraauid
witness ( P,W, 20 ) and the document marked ext, 21 that ona
examination by the aforesald witness your height was found
to be § ft, 6 inches and welght 86 kgs., on the date of
sxemination, What you have to say ?

sns, Sir, I know nothing about these facts, Siry, I am

innocent,

Qe 131 1 It is evident from the document marked ext, 22 that
you had the following identification marxs on your body =
1) One pin<hole mole on the left .ide of neck on the
lateral aspect 2 inches below the left angle of
mandible,
2) One pin=hole mole on the interior aspect of chest
over mideline 5§ inches below the supra-starnal notech,
What you have to say 7
Ansg, I do not know what was done by ..ctor Baku.
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Q. 132 3 It is evident from the testimony of P,W, 20
and the uocument marked ext, 22 that he identified
you in court on the basis of tune identification marks
as noted by him in ext, 22, What you have to say ?
Ans, Sir, I co.uld not say anything about these facts,

Qs 133 1 .t is evident from the document marked ext,21
that opinicn was asked for on your examination on the
following pointa 1=

1. Whether you are car able of doing sexual Lnt.,arcmgs
2, Whether you are c.apab_:l.e of over-powering a girl
like the victim Hetal Parekh with the .ntention te
commit rape on her with reference Lo the postmortem
report No, .23_2 dated 6,3.920 ar brought to your notice
earlier,

3. Any other point of interest,

What you have to say ?

Ang, I know nothing about these facts. Innocent,

Q.134 : It is evident from the documsnt marked ext.22
that P,W,21's examination answered the oneries had
made in the mxx previous question in the rallnting
manner - o
1. There was nothing to suggest that you were not
‘ capable to perform sexual inter€fourse,
2. The physique and general built of yours
suggested that you posses.sed physical strength
for overpowering a girl of 18 years of age and

built as was the case v. deceased Hetal Parekh
vide postmortem report no., 232 dated 6,3,80
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6.3,90 and as brought to your notice earlier,
What you have to say 7
3) Blood in blotting papers and seminal fluid

—

had been collected and preserved and handed over

to the IL,0,
What you have to say ?

Ans, Sir, I know nothing about these f..ts, Innocent,

3. 135 : It is evident.from the document marked ext,Z22
that your signature dated 19.5.90 appeared to indicate
the you had been examined by the aforesald witness
P,4,20, This is your signature in the sald document,
What you have to say ?

ins, These 13 my signature,

Sd/= Dhanan joy Chattafjee
27.5.90,

8d/= R,N.Kali
Addl, Dist., Judge
2nd Court, Alipore ’s3)
27.5.91,

The a' e examination was taken in my pressnce and
nearing, and ',cmta:l.n a full and true account of the
statement made by the accused,

Sd/~ R.N.Kali

Addl, Dist, & Sessions Judge
2nd Court. Alipore (s) 27.5.91.
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Qe 136 1 Tt is evident frow the testimony of P.W.25
S.I, Anil Kar and the document marked ext, 27 that on
7.3.90 he searched for you in connection with this case
as per orders of Assistant Commissioner, Detective
Departmﬂnt:at premises no,Q/100 Sarat Cnandzatﬁnnd at
Durgapur in the house of Shantipada Banerjee, What

you have to say ? y |

Ans, I know nothing about these facts,

L/ﬁf/137 t It is evident from the testiw.nies of P,W,24
S.I. Pranad Kr. Chatterjee and P,W, 25 and the ‘document
marked ext, 28 that on 8,8,80 ',W.25 searched for you
in the house of Bangshi Chatterjee at village Kuludihi
under P,S. Chhatna in the district of Bankura, What
you have to say ?

| Ans, Sir, I know nothing about these facts, I went to

\father in law's house with my wife, '

. Qs 138 t It 1is evident from the testimo - of P.W. 25
that you were not found in an . of the aforesaid two
p}acas. What you have to say ?

.ans. I know nothing about these facts.

Q. 139 i1 It transpires from the .estimonies of P,W, 19
Debdulal Mukherjee, P.,W, 24 Sub=-inspector of Police
Pranab Kumar “hatterjee and P.W. 29 that three houses
at village Kuludihi under P.£ Z>hhatna had been sscarche
ed on 12,5,90 around 12,15 O'clock at night.

“nhat you have to say %



i,
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fﬂns. My house was searched, I know unly this féct.

dobody was present named Deb Dulal,
""‘ﬁ-.___———___.______-___________‘_____

Qe 140 : It is evident from the test’mony of P.W. 19
that he is a resident of village Chhatna in-the district
of Bak Bankura and that he sits in a sweetmeant shop
belonginz to his elder brother thore, What you have to
say ? .

Ans, Yes, he is my friend, His elder brother sits in a

-—

Sweet Meant shop statement give:: by him is totally false,

When I came ‘0 Police Station at that time he was called

for preparing tea. |

% 141 : It 1is also evident from the testimon  of the
aforesaid witness that on 12,5.,90 at about 12 0*clock
at night he . us having a chat with Nandagopal Decghoria,
a resident of bis locality in front of the aforesaid
swaetmeat Shop of his elder brother, “hat you have to
2ay ?

‘Ains, 1 know nothing about these facts.
/

Q. 142 : It 1is also evident from the testimony of the
aforesald witness that P.,W, 24 came there around that time
and reported to him in presence o. said Nandagopal
Deoghoria that some police officers from Calcutta had

cor- in connection with a case of r.p8 and murlder committed
-in Calecutta and Q wrist watch having been -tolen in the
gaid incidant, What you have t~ say ?

ins, I know nothing about these facts, I am complitely

innocent,
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xRy
Q. 143 : It iz also evident from the testimonies of

P.W. 19, P.W,24 and P.W,.29 that P,¥, 19 and the afore-
said Nandagopal Deoghoria qccmmind P.W.24, P W.29
and other police officers iv‘hqn they conducted raid in
different hqu:ses' at vinage Kuludini, What fm;. have

to say 3 ?

“ns, Totally false ltntomnnh. When I was brought tpﬂ
police station then Dubdulal was called for tea and at
gabout 8-30 /8.45 A.M, landa Babu was called for giving

\evidence, A
Y l

Q. 144 1 It is evident from the téstlmniofs of P.W, 19
and P,W, 29 that after reaching village Kuludihi the
police party accompanied by P,W, 19 and the other
witness Nandagopal Deoghoria searched your house, but
you were ngt fc‘md there. What you have to say ?

4ns. False statement, Neither Debdulal nor Nanda Babu
was present, At my House myself and my wife were

1prasent.

Q. 145 1 It transpires from the testimonies of the
aforesald two vitnesses that after searching your house
the police party searched the adjoining house belonging
to your uncle in the game maoner but yaq} were not
found there. What you have to say ?

~/Ans, Palse statement.

Q. 146 : It further transpires from the testimonies of

P.W.19, P,W, 24 and P,W, 29 that the police party
searched the house of the elder brother of your father
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father and found you hiding behind behind - stack

of straw and arrested you therefrom, What you have to
say % i

ans, These gra 411 false statezent, At my ﬁduse myselfl

yand ﬁy wife w9r§ present,
- !

\/é. 147 1 It 1is evident rrcé the testimony of P.W, 20
and the document markdﬁ ext, 34 that you had been
interrogated br P.W. 29 after your arrest and you gave
a statement tp hhn which was recorded by him in ext.34.

What you have to say ?

ékns. Sir, nothing was’ happened thers. ALl fulse

stuto asnt,

Je 148 ; It is §lso evident from the testimony of PN,
29 and the Hocument marked ext, 34 that ths statems .o
glven by ydu-and'as recorded by P.W, 29 had been read
over and explained to you, What you have to say ?
‘ Ans, Sir, totally false statemc t, I know ncothing. Sir,
\

I am innocent,

,K:. 1.3 3 It is evident from the testimony of P,W, 29
and the document marked ext, 34 that you had stated to
him " I Kept the ladiasb rioch wrist watch with gold
metal band which was stolen by me from flat no.34 of
Arand Apartment on 5.3.90 on the. rack of our house”,

~ What you have to say T
ans, Totally false statement. Police assaulted me on

. showing the watch at Lelbazar, I know nothing, I am

t
. i
innocent,
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Q. 150 3 It.1is also evident from the teatimnny of P. . 20
and the document marked ext, 34 that you stated to

PW, 29 « " T glso kept my garments by wearinz which

I raped detal Parekh and killed her in saother rack

of our house ", What }ou hiave to say ?

Ans, Sir, I am lnnocent., Totally fa.sé statement.
Forculy told that I shall go latter on I,0. took the
shirt, Pant and money bag which = contain ¢inema
tickets and some papeﬁ of my office to police statien
from the box of my wife.

Q.151 1 It is evident from the testimony of P.W. 29 and
the document marked ext., 34 that you had stated to P.W,
29 = " I will point out the racks and those articlas®,
What you have to say ?

}Ans. 1S1ir, totally false statemeant. Hew shirt and pant

given from my father in law's house was taken from tbe

box and also took the ornamanta of my wifu. Those were

returned artar lhcving raoeipt. Sﬁirt_and pant ware taken

—_—

for put on by me, I was weariang a lungi,
__._._.-—"'-————_____________,—

,f

LX/Q' 152 : It i evident from the testimonies of P,W.24
and P,W, 29 that you took the police party to your
house after your arrest and recording of statement by
P.4, 29, What you hav: to say ?

Ans, Sir, botaly false statament..I was present at my

house,



Q. 153 : It also transpires from the testimony of P,W,19
that the policc officers brought you té your house after
your arrest and talks the polics had with you, What you
have tox say ?

4ns, Sir, false statement, Neither Debdulal nor Nanda
Gopal were present, This a false statement taughted by
police, I am 1nnocont; I v;é present at hom.

R 164 1 It 18 ;vig.dent from the testimoales of P.W.24
and P,W, 29 that youx brought out a packet wrapped by;
a newspaper from a shelf in a room of your house, What
you have to say ?

&nt. Totally fllL. statement, Nobody use 1ewspaper at

vur house, I .G, Queb wvanted a newspaper for vr’appmg

‘the shirt and pant for taking to police e station and'airn

— v

Babu of police station bring it rrom his house. Time

,was glven at 7,00 A,M, I am inn-oeent.

~/ Q. 155 s It is also “evid'ant from the testimenies of the
aforesald witnesses that the particular packet coata®ed

=

one shirt and one pant, What you have to say ?

Ans; Amfha newspaper from the Bxrgxg Daraga
Babu of police station and told 7e that shirt and pant
could not be put on, I do not kiow what happen after
that.

/' Q. 156 3 It is evident from the testimony of P.W, 19 that
the wearing apparels marked material Ext. XII had been
orought out by police from & rack in your house in the
presence of the said witness, Wnhit you have to say ?
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Sir, totally false statément| Forceably taken from the

; ! : . ;
box of my wife for my wearing., I was on leave, I know
nothing about this case, Impleadel me in a goteup case,

7
+/Q. 157 1 It 18 also evident from the testimonies of

P,W, 24 and P.W, 29 that you brought out a ladies ricoh
wrist watch with golden colour which had been shown to
you and marked as material Bxt. IV, What you have to
say 7 | |

Ans, Sir, false statement, Watch was a shown to me at |

sl

Lalbazar, I know nothing, My finger was factured b
La-"‘—‘-\__.-. ! = ———
{ithem, ! ' :

51
1

. /Qq. 168 3 It is Blso evident from the testimonies of

.
'l
|

/

\ahown to me at lalbagzar,

P.W. 19, P.W. 24 and P.W. 29/ and the documents marked
exts. 16, 16/1 and 16/2 that the articles as described
in ext. 16, be the pant and shirt wra-ped by a
newspaper, brc T'out by you and a ladies ricoh wrist
watch with metal gold colour band, 'as brought out by

you, had been seized on 12,5,90 between 2,45 hrs. aad
3.25 hrs, by police in presence of P.W. 19 and Nandagopal
Deoghoria. What you have to say 7

Ans, 8ir, totaly|false statement, Shirt and pant ruﬁ
taken forceajaly. I know nothing. Innocent, Watch was

)

Qe 159 : It is evident from the document marked ext.l5
that you signed the p:;rt!.cular document and noted the
date of signature as 12,5,90, What you have to s3y ?
Ans, My signature was taken in a white paper, I have hama

—
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I have seen nothing, My signature wvas taken in a white
Epaper at the police ltqtidhiat about,?.30/l?.45 AN,
'and thereafter I was taksn to that Tailor from where
:I prepare my shirt, My brother took delivery of the

——

c____ﬂ"——-_._
clothing from the tailor and kuap the same to the box
of my wife,

/160, It is slso evident from tha testimoaies of P.W.19,
P,W.,24 and P,W, 29 that after the seizure of the
aforesald articles under Ext, 16, the partieular
articles had.been labelled. H’hat. you have t: say ?

;Ans, Sir, these are all false statement, Cloth:l.ng vers
' forceable taken from the blbx of my wife, All false

i
i statement, 1

. ';Q.161 1 It s :ilo evident from the testimonies of PN,
19 and P,W,2¢ and the documents marked material Ext.
Iv/1 and Bxt,IV/2 that PN, 19 and P.W.24 signed ca the
label attached to material ext., IV, What you have to
say 7 v . |
Ans, Totally false statement, I know nothing, Wateh
{was shown at Lalbazar in rear of Police D Dobdulal Babu ga

'gave false statement, Know nothing about Calcutta.

——— ———

p——

Q. 162 3 It is evident from material Ext, ¥t IV and
its label tThat you signed the particular label with'
date 12,3,90, What you have to say ?
, Ans, 8ir, I do not sign, Aftervards my signature was
. teken on a white paper, Watch was shown to me at

1
|

/ Lalbazsr and beat me, Innocent,
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v”:: 163 1 It is evident from the testimcuies of P,W,19,
P.W.24 and P,W,29 that the wearing apparels seized by
police under ext, 16 have been marked in court as
material Ext, XII, What you have to say ?

“ng. Clothing were not seizec from me., Police forceable
taken out for my wearing., Moreover there is no r&gghgi#

my house. I am innocent. k» Know nothing.

84/~ Dhananjoy Chatterjee

84/~ R.X. Kali 28.5.91
oty 2zt 8, o
The above examination was taken in my presence and
hearing, and contain a full and true account of the
statement made by the accused.
agnSfpb i s
a2 2nd Court, Alipore (s)
[ Q. 164 : It is evident from the testimonies of P.W.19,
Y P,W, 24 and P,W, 29 that the newspaper by which
material ext. XII has been wrapped uﬁ has been identifi-
ed in court as material ext, XIII in court, What you
have to say ?
!Ana. False sfatement. No newspaper was seized from my
| house. Paper was taken from the Bara Babu of Police
Station., Said paper is shown at the Court. :
Q. 166 t It is alsmo evident from the testimonies of
P,W, 19 and 'Peﬁ.a& and the documents marked exts, XIT1/1
and XIII/2 that the signature of the aforesaid witnesses

appeared in the particular newspaper marked material
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material BExt, XIII, What you have “o say %
Ans, Sir, I know nothing about these false,

Qe 166 1 It is evident from the testimony of P.W, 29
that you had been produced befcre the Ld, C.J.M, at
Bankura after you were brought under nrroai to Chhatna
P.S, with a prayer for retaining the seized articles in
e the custody of the~police. What you have to say ¢
Ans, i1k I was sitting in a car, I do not know which
were selized, I was not taken to any court at Bankura,

On Sunday Judge Sahab a}osa at Court after seoing tho

— —-——_._._‘__,___ —

E
| Mahabharat, I was sitting in the car with two constable,
I
) 8ir, I am innocent, Know nothing..

Q. 167 : It transpires from the tastimony of P.,W., 26
Sub-inspector Malay Mukherjee that on 5.3.90 while acting
as an offic:r of Bhawanipore P,S5, he received oral
instruction from the Officer in Charge of Bhawanipore
P.S. to visit premises no. 57 4 an& B, Padmapukur Road,
as an information was received in the said police statloa
about the murder of a persan at the particular premises,
What you have to say ?

Ans, I know uothing in this matter, I went to cinema on

w
53,90 and thereartcr went HOIQ from Monorama School,,

—————————, e e
¢ B T—— e
— s L
i ssmm e TS

Qs 168 1 It is also evident trom the testimony of the
aforesaid witnesds that he selzed the clothings of the
deceased as described in the aeizuré list, marked ext.,ll
in presence of witnesses under the orders of the

Officer in charge of of Bhawanipore P.8, What you have
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Ans, Sir, I know hothing in this matter, I am innocent.,
Police impleaded me in a got up case.

\/4: 169 : It transpires from the testimony cof the afore-
sald witness that he had been asrad by the Officer in
Charge of Bhawanipore P,8, to search for you in some
nearby places of premises no, 57 A and B, Padmapukur
Road, What you have to say ?

Ans, I know nothing in this matter, On tnking laave frou

LT ——

office I went home for sacred thread ceremony of .my

= i

brothar and ror an operatio1 of my-wife,.

- e e
L. e
2o - T L

Qs 170 : It also transpires from the testimony of the
aforesald witness that he accowpanied by P.W. 7, who

was the other ~scurity guard of the particular building
at the relevant point of time, had been to Mahendra Road,
Chekraberia Road and Chakraberia Lane for apprshending
you but you were not found there, What you haﬁa to say ?
Ans, I know nothing in this matter, Went home on leave,

Qe 171 : It is also evidontfrrom-the testimony c{ the
aforesald witness that he arranged for despatch of the
deadbody of the(zintin Hetal Parekh to S.8,K.M. Hospital
from premises No. 57A and B, Padmapukur Road and that a
constable of the particular P,S, also accompanied him
to S.S5.,K.M. Hospital for that purpose. Whuat you have

to say ¢

Ans, S8ir, I know nothing in this matter,

Q. 172 1 It further transpires from the testimony of the
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of the aromud witness that he arranged to keep the
deadbody of the nforuaid victim in cooling chamber at
S.S.,K.M, Hospital and thereafter he came back to the
place of occurrence, that is premises No, 57 A and B,
Padmapukur Road, What you have t> say ?

Ans, 8Sir, I know nothing in this matter, On seeing

cinema I went home.

-

Q. 173 : It transpires from the testimony of P.W, 28
Gurupada Some and the document marked ext. 32 that on
65.3.20 at about 9,15 P,M, while acting as the duty
ofrice;' of Bhawanipors P,S, he received an informatio
fron Jagardas Parekh that his daughter had been murdered
in his flat in that afternoon at flat no,3A Anand
Apartment of premises :No. 57 A and B, Padmapukur Road
and recorded the same in the particular G,D, Entry

No. 514 dated 5,3,90, What you have to say ?

Ans, I know nothing in this matter, Innocent,

Qe 174 3 It is also evident from the testimony of the
witness t' at after réceiving the aforesaid informatiom
over telephone, he brought the same to the notice of
the Officer in charge of Bhawanipore P.,S, and thereafter
he along with the Officer in Charge of Bhawanipore P.S,
and other police f:ersonne; vent to premises No, 57A and
B, Padmapukur Rqad. What m have to say 7 -

ans, Sir, I'kgow nothing in this matter.

Qe 175 t It is evident from the testimony of the
aforesaid witness that on reaching the particular
premises he along with the of ficer in charge of
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of Bhawanipore P,8, and other poli.e officers contacted
Nagardas R Pg?ekh'at flat no, 3A of the particular builde
ing and the said Nagardas Parekh led him and others to a
room where a girl was 1yinslw1th her boély covered by a
'chaddar ' on a cot in bleeding condition, What you

have to say ?

Ans, 8ir, I know nothing in this mattar,

Qe 176 1 It is also evident from the testimony of the
aforesaid witness that he and the other police officers
were taken to the bed réou of Mr, and Mrs, Parekh and
marks of blood on the floor of that room 'were found by
him and others and a broken chain and a cream coloured
button were also found lying on the floor of the
particular room, What you have to say 7

Ans, Sir, I know nothing in this matter.

Qe 177 t It also appears from the testimony of the
aforesald witness that some clothings and other unknown
articles were also found in the room, What you have to
say 7

Ans, I know nothing in this matter. I am lnanocent,

Qe 178 1 1t traé%pirea from the testimony of the aforesaid
witness that a creadle with blood stains was found in the
sald room, What you have to say ?

Ans, Sir, I know 'nothing in this matter.

Q. 179 : It also transpires from the testimony of the
aforesaid witness that a steel almirah in the southemn
corner of the particular room was found open and the
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and the articles inside it were found to be in disturbed
condition, What you have to say ?
Ans, Sir, I know nothing in this matter,

Q. 180 : It further appears from the tesfimony of the
aforesald witness that Mr, Nagardﬁs Parekh took him and
other police officers to the drawing cum dining room of
th? purticular flat and that a panty in tarm coadition
with stain: of Blood and other articlss wsre found on the
left hand slde near the entrance to the particular
drawing cum dininz room, What you have to say ?

a1s. Sir, Know nothing in this matter,

3. 181 : It is also evident from the testimony ~f the
aforesaid thﬂessfthat some halrs were. zlso found oa the
floor of the pa%tlcular drawing cum iinins room and
latch cum lock in broken con&itiaz was alsox found on
thz floor inside the saild room, What you have to say ?
~ans, Sir, I know nothing in this matter.

¢» 182 1 It transpires from the tastimoany of the afore-
sald witness that one scraw of unknown metal and one
broken screw of unknown metal were also found there,
What you have to say ?

Ans, Sir, I know nothing in this matter.

Qe 183 : It also transpires from the testimony of th:
aforesald witness that requisitiocis ware made under ths
ordsrs of the Officer'in charge of Bhawanipore P,S, for
the Dog Squad, Photographers an. superlor aut.orities,

what you have to say ?
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Ans, Sir, I know néthing in this matter., After seeing

the cinema, I went home,

Q. 184 1 It is also evident from the testimony of the
aforesald witness and the document mnarked ext, 12 that
he held inquest over the deadbody of deceased Hetal
Parekh in presence of witnesses, What you have to say ?
Ans, Sir, I know nothing in this matter.

_J/é. 185 : It is further evident from the testimony of the
aforesaid witness that he searched the generator room
where you used to live but he did =ot find you or any of
your belongings there, What you have to say ?

Ans, 8ir, I do not uﬁed to 1e€i;tln Generator room, After
" duty I used to .eside at Manorama School, From there I
[went to home on leave, Generator room is unfit for leaving

It is 15' lenzth and 8' wide, There is d generator-—gleuat

' 7/8 feet long and 4 feet wide and there area € machine
/.—‘—-.“-_-"—_"\._

 for 1ifting vater. Those machine are ruaning 24=hours,

Q. 186 : It is 071Qth from éhe testimony of P.W, 29 and
the document mgrged ext, 35 that he sent some articles as
described in ext, 35 for chemical examination, What you
have to say 7

Ans, 8ir, I inow nothing in this matter,

Q. 187 : It 1s alsc evident from the festinnny of P,W, 29
and the document marked ext. 36 ( collectively ) that he
received the report of the chemical expert in 9 sheets

as marked ext. 36( collsctively). What you have to say ?
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Ans, Sir, k¥ I know notﬁins in this matter,

3 188 1 It is evident from the document marked ext.

36 ( collectively ) that blood was detscted in the stains
on each of the exhibits marked A (cradle), B(latchelock)
and W(Brassier, Ganji and Chaddar ), What you have to
say ?

And, Sir, I know nothing in this matter. Complitely

-

innocent,

Q. 189 : It is also evident from the document marked

ext, 36 ( collectively ) that no poison could b~ detected
either in the, vistera or in the blood said to be of
deceased Hetal Parekh, What you have to say ?

Ans, Sir, 1 know nothing in this matter,

Q. 190 : It 1is a?idcnt from the testimony of P,W,1
Shantanu Basu an& the document marked ext, 1 that the
particular vitoesd prepared the rough sketch map and
plan marked ext.,l of premises no, 57 A and B, Padmapukur
Road, on receiving a requisition from Bhawanipore P.S,
in connection with this case; What you have to say M ?
Ans, Sir, I know nothing in this matter,

Q. 191 1 It is also evident from the tsstimony of the
aforesald witness and the document marked ext., 2 that the
final sketchmap marked ext., 2 was prepared on the basis
of tha document marked ext.l, Whit you have to say ?

Ans, Sir, I know nothing in this matter,

Qs 192 : It also appears froa the tcatiﬁony of the

aforesaid witness and the document
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document marked ext., 3 that ext., 3 is a blue print of
ext. 2 prepared by mechanicsal process.

#hat you have to say ?

Ans, I know nothing in this matter.

Q. 193 & It is also evident from ths testimony of this
witness that flat no.fﬁA in the 3rd floor of premises .
no, 57A and B, Padmapukur Road, consisted of three rooms,
one dining space, two batherooms, a balcony and a kitchen
and the same have been identified in the map marked Sxt.3.
What you have to say ?

Ans, Sir, I m::wgnothihg in this matter.

Q. 184 : It further tranlpireé from the testimony of the
aforesald witness that k the balcony of the sald flat
faces east-ward, What you have to say. ?

Ang, I could not.ﬂiﬁumbor, It is above the place where
we the Security guard sit. '

Q. 185 : It 1is evident from the testimony of P,W.2 Md,
Siddique Alam and material ext. I ( collectively ) that he
took photographs of flat no. 3A of premises no, 57A and B,
Padmapukur Road onls.a.so on rezeiving a telephonic
message from the Officer in charge, Control Room. What

you have to say ?

Ans, I know nothing in this matter.

Qe 196 &t It is also evident from the testimony of the
particular witness and the documsnt marked material ext.T
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Ext. I ( collectively ) that material Ext. I ( collective
«ly) are 13 prints of the 15 snaps taken by the particue-
lar witness, What you have to say ?

Ans, “ir, I know nothing in this matter. On complikiing
my duty at 2«00 I went to c¢inema after tsk.ing some rest
at Mcnoraua School and thereaﬁ:er went hone,I lmw

e T

nothi.ng in this mtter. Police inplv

e DR

jed me in a got up

case,

4+ 197 : It further transpires from the testimoay of the
said witness that the negatives of the aforesaid prints
have been marked as mteriai ext, II ( collectively ),
What you have to say %

Ans, Sir, I know nothing in this matter,

Q. 198 3 It also transpires froam the tastimony of the
aforesaid wifness that the prints marked material ext.I
( collectively ) had been prepared on the basis of the
negatives marked material ext, II ( collectively ), What
you have to say ? '

- 4ns, I kaow nothing in this matter, Immmwsk Innocent,

Js 199 ¢ It also transpi.:s from the test—-ony of the
aforesaid witness and the document marked material Bxt,
III that on 15..'.;..90 the particular witness took another
snap of the drawing room of flat no, 3A of premises

no. 57A and B, Padmapukur Roed and material ext, III is
the print of the said photograph, ''hat you have to say ?
Ans, I know nothing in this matter,
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Q. 200 : It is also evident from the t.es.:tim_ony of the
aforesaid witness and the document marked material Bzt.I
( collectively ) that material ext.I ( collectively )
ralates to some pnotoérapbs taken from outside of
premises n., §74 and-B padmapukur Road in which the
particular flat no, 34 is located, What you have to say ?
Ans, I know nothing in this matter. I am innocent.

Q. 201 : Will you examine any witness in your defence ?
Ans, No, Sir., I am innocent,

\/b. 202 3 Have yeu got anything else to'aay ?
Ans, 8ir, I am innocent, I know nothing at}9!-lt this case,
Police lifted me from my house and 1np eadad me in a £x

—

false case. I am complitely innocent,

8d4/- Dhananjoy Chatterjee

SU- R.Hohli

Addl, Dist. Judge

2nd Court, Alipore (s)

29,5,.91
The above examination was talien in my presence and
hearing, and conbain a full and true account of the
statement made by the accused,
sd/- R.N.Kali

Addl,. Dist, Judge
2nd cwr‘t, &J.ipore (5) 14--5491-.



